

TT223 – December 6, 2005

Service Bulletin M-1180 Correction

There has been a misprint on the labor time for procedure 4 in the bulletin. The time was listed as 0.7 hours for all models, this is incorrect. The FXD, FXDI, FXDX, and FXDXI Models should be 1.6 hours and all other models will be 1.2 hours. These labor times cover the other miscellaneous parts needed, and are different due to the cost difference in the top plate gasket. The time will be changed on the Service Bulletin that is posted on h-dnet. You should mark all of the hard copies you have with the correct time. Any authorized claims for this procedure will automatically be updated and credited appropriately by our warranty system without any extra steps on your part.